ERRATA

VOLUME 31

Page 632, line 16: Delete 'our'.

Page 637, line 8: For 'decontructionist' read 'deconstructionist'.

VOLUME 29

Page 400, line 14: For "is not a tautology" read "is not logically valid".

Page 403, line 13: For " $\prod_{i \in D}$ " read " \prod_{D} ".

Page 405, line 8: For " $\exists Pp$ " read " $\exists P_p$ ".

Page 406, line 2, Note 2: For "that contain" read "that contains".